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ПЕРЕДМОВА 
 

У цьому збірнику наведено детальні статистичні  дані щодо робочої сили та її 

характеристик на ринку праці Львівської області у 2015 році. 

Інформація стосовно показників економічної активності, зайнятості та 

безробіття отримана на підставі вибіркових обстежень населення (домогосподарств) з 

питань економічної активності (надалі обстеження).  

Також представлено дані щодо основних показників зареєстрованого ринку 

праці, що базуються на інформації адміністративних даних державної служби 

зайнятості. 

Збірник містить методологічні та організаційні засади проведення обстеження, 

визначення та поняття основних показників ринку праці, методів відбору 

домогосподарств та оцінки надійності даних. 

Інформація систематизована за тематикою у 6 розділах збірника.  

У розділах 1 – 4 надаються дані щодо економічно активного, зайнятого та 

безробітного населення, визначеного за методологією Міжнародної організації праці 

(МОП).   

У розділі 5 представлено інформацію щодо показників зареєстрованого ринку 

праці (кількість зареєстрованих безробітних та їх працевлаштування, потреба 

роботодавців у працівниках  тощо).    

У розділі 6, для порівняння, розміщено інформацію показників зайнятості, 

безробіття (за методологією МОП) за регіонами України.   

Також публікація містить аналітичну довідку.   

Дані подаються за статтю, місцевістю, віковими групами, освітою, у розрізі 

центрів зайнятості, а також регіонів України.  

Окремі явища проілюстровані діаграмами, які надають уявлення щодо 

основних тенденцій на ринку праці України.  

 

  

СКОРОЧЕННЯ 
тис.  – тисяча 

%  – відсоток 

в.п.  – відсотковий пункт 

 

 

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 
 
Тире (–)   – явищ не було 
Три крапки (…)  – відомості відсутні 
Нуль (0; 0,0)            – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть  

   бути виражені використаними у таблиці розрядами 
Символ (х)  – заповнення рубрики за характером побудови таблиці   

   не має сенсу 
«з них»,  
«у тому числі»  – наведено не всі доданки загальної суми 
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